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Висновки. Запропонована модель інтелектуальної веб-системи оренди 

приміщень забезпечить автоматизацію обробки даних, скоротить час на 

пошук об’єктів та покращить  якості прийняття рішень. Застосування 

алгоритмів машинного навчання дозволить реалізувати персоналізований 

підхід до користувача та підвищити точність оцінювання вартості оренди. 

Практична значущість роботи полягає у можливості впровадження системи в 

реальні веб-платформи оренди нерухомості.  
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ПРОГНОЗНЕ УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИЧНИМИ 

МЕРЕЖАМИ НА ОСНОВІ ГІБРИДНОГО ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ 

У сучасних умовах цифровізації економіки та стрімкого розвитку 

глобальних ланцюгів постачання особливої актуальності набуває проблема 

забезпечення стійкості логістичних мереж. Зростання обсягів даних, 

динамічність попиту та вплив зовнішніх факторів формують потребу у 

впровадженні інтелектуальних систем, здатних не лише аналізувати 

поточний стан, але й прогнозувати можливі відхилення та ризики [4]. 

Традиційні підходи до управління логістикою, що базуються на 

ретроспективному аналізі, виявляються недостатньо ефективними в 

умовах високої невизначеності та інформаційного навантаження. 

Метою дослідження є обґрунтування та розробка підходу до 

прогнозного управління логістичними мережами на основі гібридних 

моделей штучного інтелекту, що забезпечують підвищення якості та 

оперативності прийняття управлінських рішень. 

Методологічною основою дослідження є системний підхід, 

відповідно до якого логістична мережа розглядається як складна динамічна 

система з множиною взаємопов’язаних елементів. Для моделювання 

використовуються методи математичного аналізу, теорії масового 

обслуговування та машинного навчання. Важливим етапом є підготовка 

даних, що включає їх очищення, нормалізацію та структуризацію для 

подальшого використання у прогнозних моделях. 

Ключовим елементом запропонованого підходу є гібридна модель, 

що поєднує рекурентні нейронні мережі типу LSTM та алгоритм 

https://arxiv.org/abs/2104.05314
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градієнтного бустингу XGBoost. Застосування LSTM дозволяє ефективно 

враховувати часові залежності у потоках даних [1], тоді як XGBoost 

забезпечує обробку нелінійних зв’язків та врахування зовнішніх факторів 

[2]. Така інтеграція сприяє підвищенню точності прогнозування та 

стійкості моделі до зашумлених даних. 

Архітектура системи базується на концепції розподілених обчислень 

із використанням Edge/Cloud підходу, що забезпечує обробку даних як на 

периферійних вузлах, так і у хмарному середовищі. Це дозволяє зменшити 

затримки передачі даних і забезпечити своєчасне реагування на зміни у 

логістичних процесах [3]. 

Математичне представлення логістичної мережі здійснюється у 

вигляді графової моделі, де вузли відповідають логістичним центрам, а 

зв’язки між ними – потокам переміщення ресурсів. Для оцінювання 

ефективності використовуються показники завантаження та критерії 

стабільності, що дозволяють запобігати виникненню перевантажень. 

Отримані результати підтверджують ефективність запропонованого 

підходу. Використання гібридної моделі забезпечує зменшення похибки 

прогнозування, підвищення точності виявлення критичних ситуацій та 

адаптивність системи до змін середовища. Модель демонструє стабільність 

навіть за умов неповноти або зашумленості даних. 

Економічна ефективність впровадження підходу проявляється у 

скороченні операційних витрат, раціоналізації використання ресурсів та 

підвищенні результативності управління логістичними процесами. З 

огляду на це, важливого значення набувають підходи до оцінювання 

ефективності управлінських рішень і забезпечення економічної безпеки 

підприємств [5]. Практичне значення отриманих результатів полягає у 

можливості їх застосування для створення інтелектуальних систем 

управління логістикою. 

Таким чином, запропонований підхід формує основу для перехода до 

проактивного управління логістичними мережами, що забезпечує 

підвищення їх стійкості, адаптивності та ефективності функціонування в 

умовах цифрової економіки. 
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